

тема: 3. Договор за превоз на пътници.

точки	К	№	въпрос, отговори	графика
2		3/1.0.	<p>С договора за превоз на пътници превозвачът се задължава да превози пътниците и техните багажи до определено място, а пътникът поема задължението да заплати превозната цена.</p> <p>правилно</p> <p>неправилно</p>	
2		3/1.1.	<p>С договора за превоз на пътници:</p> <p>превозвачът се задължава да превози до определено място пътниците и техните багажи</p> <p>превозвачът се задължава да превози до определено място само пътниците</p> <p>пътникът поема задължение да заплати превозната цена</p> <p>превозвачът се задължава да спира и на спирки посочени от пътниците</p>	
2		3/2.0	<p>Превозният документ при превоз на пътници по автобусни линии е:</p> <p>индивидуален билет</p> <p>колективен билет</p> <p>фактура</p>	
2		3/2.1	<p>Превозният документ при превоз на пътници по автобусни линии е индивидуален или колективен билет.</p> <p>правилно</p> <p>неправилно</p>	
2		3/2.2	<p>Превозният документ при специализиран превоз на пътници е:</p> <p>карта за специализиран превоз</p> <p>индивидуален билет</p> <p>колективен билет</p>	
2		3/2.3	<p>Превозният документ при случайни превози на пътници е фактура:</p> <p>правилно</p> <p>неправилно</p>	
2		3/3.0.	<p>Действителността на договора за превоз на пътници по автобусни линии не зависи от издаването, редовността или изгубването на билета.</p> <p>правилно</p> <p>неправилно</p>	
2		3/3.1.	<p>Зависи ли действителността на договора за превоз на пътници от редовността на издадения билет за този превоз?</p> <p>да, във всички случаи</p> <p>по преценка на водача</p> <p>не</p>	

2		3/3.2.	<p>Загубването на билета за даден превоз прави ли договора за превоза недействителен?</p> <p>да</p> <p>не</p>	
2		3/4.	<p>При превоз на пътници се издава:</p> <p>багажна разписка за всеки отделен багаж, предаден за превоз в багажното помещение на автобуса</p> <p>една багажна разписка за всички багажи на пътника</p> <p>за колективните билети се издава колективна багажна разписка</p>	
2		3/5.	<p>С багажната разписка се установява:</p> <p>принадлежността на багажа към пътника</p> <p>теглото на багажите</p> <p>адреса на собственика на багажите</p>	
2		3/6.	<p>Има ли право пътник да поиска да му бъде издадена багажна разписка за предадения багаж за превоз в багажното помещение на автобуса?</p> <p>да, винаги</p> <p>не, достатъчен е билета на пътника</p> <p>не, предадения багаж се записва върху билета</p>	
2		3/7.0.	<p>За издаване на багажната разписка пътникът трябва ли да заплати допълнителна такса?</p> <p>да</p> <p>не</p>	
2		3/7.1.	<p>Допуска ли се събирането на допълнителна такса за издаване на багажна разписка?</p> <p>да</p> <p>не</p>	
2		3/8.	<p>Считат ли се за доказателство билетът и багажната разписка за вписаните в тях данни?</p> <p>да, във всички случаи</p> <p>да, до доказване на противното</p> <p>не</p>	
2		3/9.	<p>Образеца на билетите използвани при извършване на обществен превоз на пътници се утвърждава:</p> <p>от министъра на икономиката</p> <p>от министъра на транспорта, информационните технологии и съобщенията</p> <p>министъра на финансите</p>	
2		3/10.	<p>10. Върху билетите използвани при извършване на обществен превоз на пътници задължително се посочва:</p> <p>номера на автомобила, с който се извършва превозът</p> <p>наименованието на превозвача</p> <p>адресът на превозвача</p> <p>името на водача</p>	

2		3/11.	<p>Допуска ли се багажната разписка да не е комбинирана с билет за превоза?</p> <p>да</p> <p>не</p>	
2		3/12.	<p>Когато багажната разписка не е комбинирана с билет, тя трябва да съдържа данни за:</p> <p>името на превозвача</p> <p>адреса на превозвача</p> <p>имената на пътника</p> <p>името на водача</p>	
2		3/13.	<p>Когато багажната разписка е комбинирана с билет, който не е поименен, тя трябва да съдържа:</p> <p>имената на пътника.</p> <p>името на превозвача</p> <p>адреса на превозвача</p>	
2		3/14.	<p>Допуска ли се преотстъпването на издаден билет за автомобилен превоз на пътник:</p> <p>да, но само когато билетът не е поименен</p> <p>да, преди да е започнал превоза</p> <p>не</p>	
2		3/15.	<p>Превозеният багаж се предава:</p> <p>на всеки пътник, който заяви, че е негов</p> <p>само на приносителя на багажната разписка</p> <p>след представяне на документ за самоличност</p>	
2		3/16.	<p>Водачът задължен ли е да предаде багажа на пътника, когато той не е в състояние да представи багажната разписка?</p> <p>да</p> <p>не, освен ако са налице доказателства за това</p> <p>не, до представяне на разписката</p>	
2		3/17.	<p>Непотърсените багажи се съхраняват от превозвача за сметка на пътника за срок от:</p> <p>един месец</p> <p>три месеца</p> <p>една година</p>	
2		3/18.	<p>За чия сметка превозвача съхранява непотърсен багаж на пътник?</p> <p>за сметка на превозвача</p> <p>за сметка на водача</p> <p>за сметка на пътника</p>	
2		3/19.	<p>Превозвачът отговаря за всяко телесно увреждане на пътник вследствие на злополука във връзка с превоза докато пътникът:</p> <p>се е качвал в превозното средство</p> <p>е бил в превозното средство</p> <p>е слизал от превозното средство</p>	

			е преминавал пред или зад превозното средство след слизване	
2		3/20.	При злополука по време на превоза, превозвачът: отговаря за живота на пътника отговаря за всяко телесно увреждане на пътника не отговаря за психическо увреждане на пътника	
2		3/21.	Превозвачът отговаря за всяко телесно или психическо увреждане на пътника настъпили вследствие на злополуки: само при товаренето на багажите само при разтоварването на багажите при товаренето и разтоварването на багажите	
2		3/22.	Отговаря ли превозвачът за телесно увреждане на пътника вследствие на злополука предизвикана поради състоянието на превозното средство? да не	
2		3/23.	Отговаря ли превозвачът за телесно увреждане на пътника вследствие на злополука предизвикана поради физическото състояние на водача? да не	
2		3/24.	Превозвачът отговаря за повредата на превозваните багажи вследствие на злополука предизвикана: поради физическото състояние на водача поради състоянието на превозното средство по вина на пътника	
2		3/25.0.	Превозвачът отговаря ли за повредата на багажите намиращи се на превозното средство? да, във всички случаи да, освен в случаите, когато повредата се дължи на дефекти на багажа не	
2		3/25.1.	Превозвачът отговаря за повредата на багажите намиращи се на превозното средство, освен в случаите, когато повредата се дължи на естеството на багажа. правилно неправилно	
2		3/25.2.	Превозвачът отговаря за повредата или липсата на багажите, намиращи се на превозното средство, освен ако те се дължат на: естеството на багажа дефекти на багажа конструкцията на превозното средство	
2		3/26.0.	Превозвачът отговаря ли за повредата на багажите намиращи се на превозното средство?	

			<p>да, във всички случаи</p> <p>да, освен в случаите, когато повредата е по вина на пътника</p> <p>не</p>	
2		3/26.1.	<p>Превозвачът се освобождава изцяло или частично от отговорност за вреди, настъпили:</p> <p>по вина на пътника</p> <p>вследствие на поведението на пътника (излизащо извън рамките на нормалното поведение на пътник)</p> <p>по вина на водача</p>	
2		3/27.	<p>Превозвачът дължи обезщетение за цялостната или частична липса на багажа настъпила по време на превоза, но не повече от:</p> <p>200 лв. на багажна единица</p> <p>500 лв. на багажна единица</p> <p>1000 лв. на багажна единица</p>	
2		3/28.	<p>Превозвачът дължи обезщетение за цялостната или частичната липса или повреда на багажите, но не повече от 1000 лв. на багажна единица.</p> <p>правилно</p> <p>неправилно</p>	
2		3/29.	<p>За загубени се считат багажите, които не са доставени в срок от:</p> <p>10 дни, считано от датата, на която пътникът ги е потърсил</p> <p>14 дни, считано от датата, на която пътникът ги е потърсил</p> <p>30 дни, считано от датата, на която пътникът ги е потърсил</p>	